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      "О мощности государства можно судить по количеству серной кислоты, которое оно производит".
Д.И.Менеделеев.
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                                                  Уравнение химической реакции 

                                                  ____________________________________________________

                                                 Скорость прямой реакции увеличивается:

                                                  ____________________________________________________
                                                  ____________________________________________________

                                                  ____________________________________________________
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                                                  ____________________________________________________

                                                  ____________________________________________________

                                                  ____________________________________________________

                                                  ____________________________________________________

                                                  ____________________________________________________

                                                  ____________________________________________________
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                                                  Уравнение химической реакции 

                                                  ____________________________________________________

                                                 Условия смещения равновесия 

                                                  ____________________________________________________

                                                  ____________________________________________________

                                                  ____________________________________________________

[image: image5.jpg]2 OKUCAEHUE OKCUAA CEPbI(1V)

Tennoo6MeHHUK KOHTAKTHbIU
~ onnapar




                                             

                                                  Уравнение химической реакции 

                                                  ____________________________________________________

                                                 Особенности процесса

                                                  ____________________________________________________

                                                  ____________________________________________________

                                                  ____________________________________________________                                                  

Рентабельность  производства позволяет обеспечить реализация следующих технологических принципов: 

· _____________________________________________________________________
· _____________________________________________________________________

· _____________________________________________________________________

· _____________________________________________________________________

· _____________________________________________________________________

· _____________________________________________________________________
